Tulevaisuuden lupaus-, höntsy- ja yli-ikäisten luokka ovat epävirallisia. Muut luokat juostaan Näöllään ajavien koirien maastokokeen järjestämisohjeen mukaisesti.
Kokeeseen koiransa ilmoittava sitoutuu noudattamaan Suomen Vinttikoiraliiton sääntöjä. Kilpailuttajan on suositeltavaa tutustua lajin sääntöihin ennen kilpailupäivää.

RRMM (maastomestaruus)

Luokassa voivat kilpailla yli 18 kk-alle 6-vuotiaat rhodesiankoirat. Koirat juoksevat pareittain kilpailuvarustuksessa, näöllään ajavien koirien maastokokeen järjestämisohjeen mukaisesti (koiralla tulee olla kilpailukirja). Urokset ja nartut juoksevat yhdessä. Tittelin saa koira, joka on saanut hyväksytyn tuloksen ja luokassa korkeimman pistemäärän. 
RRVM (veteraanimestaruus)

Luokassa voivat kilpailla 6 vuotta täyttäneet rhodesiankoirat. Koira voi osallistua ko. luokkaan sen kalenterivuoden loppuun, jonka aikana se täyttää kahdeksan vuotta. Koirat juoksevat pareittain kilpailuvarustuksessa, näöllään ajavien koirien maastokokeen järjestämisohjeen mukaisesti. Urokset ja nartut juoksevat yhdessä. Tittelin saa koira, joka on saanut hyväksytyn tuloksen ja luokassa korkeimman pistemäärän.

Tulevaisuuden Lupaus-luokka (epävirallinen)

Luokassa voivat kilpailla 10-18 kk ikäiset rhodesiankoirat. Koira juoksee yksin ja ilman kilpailuvarustusta (mantteli, juoksukoppa). Halutessaan koiralla voi käyttää juoksukoppaa ja manttelia, mutta nämä eivät ole pakollisia. Luokassa juostaan vain alkuerät. Koira voi osallistua Tulevaisuuden lupaus-luokkaan vain kerran. Tittelin saa koira, joka on saanut hyväksytyn tuloksen ja luokassa korkeimman pistemäärän.

Höntsy-luokka (epävirallinen)

Yli 18 kk ikäinen koira voi kilpailla vaihtoehtoisesti tässä luokassa. Koirat juoksevat ilman paria ja ilman kilpailuvarustusta. 

Yli-ikäiset (epävirallinen)

Luokassa voi kilpailla koirat jotka ovat täyttäneet kahdeksan vuotta kilpailua edeltävinä vuosina. Koirat juoksevat ilman paria ja ilman kilpailuvarustusta. Jos koira on juossut paljon kisoissa on juoksukopan käyttö suositeltavaa, jotta lopussa viehe ei ole tuhannen päreinä. Luokassa juostaan vain alkuerät.
